



Nejmenší, ale důležitý pražský sběrný dvůr

V areálu společnosti Komwag, podniku čistoty a údržby města, a. s., proběhlo v polovině února slavnostní otevření prvního sběrného dvora umístěného na území městské části Praha 2. Tento již v pořadí třináctý pražský sběrný dvůr přináší významnou pomoc obyvatelům centra města pro odkládání odpadů.

Otevření sběrného dvora se konalo pod záštitou starostky Městské části Praha 2 Bc. Jany Černochové za účasti primátora hl. m. Prahy MUDr. Pavla Béma.

Sběrný dvůr je v provozu již od počátku letošního února a je určen primárně pro potřeby obyvatel širšího centra, ale odevzdávat odpad zde mohou všichni obyvatelé Prahy. Jak uvedl primátor hlavního města Prahy Pavel Bém, nabídka využití služeb sběrných dvorů není v evropských metropolích úplnou samozřejmostí.

„Ani v Praze tomu tak dříve nebyvalo. Nepříliš dávní pamětníci

si mohou vzpomenout na hromady harampádí válejícího se na ulicích a na takzvané železné neděle, kterými město úklid veteše řešilo. Dnes Praha nabízí svým občanům již 13 sběrných dvorů, ve kterých se obyvatelé Prahy mohou zbavit starého nábytku, stavební sutě do objemu 1 m³, vysloužilého elektrozařízení i nebezpečného odpadu, a to vše zdarma. O tom, že poskytnuté možnosti občané využívají, jednoznačně svědčí čísla. Objem sběru dosahuje v Praze 60 000 tun odpadu za rok. To znamená, že na každou domácnost připadá 250 kilogramů nejrůznějšího odpadu, jenž odevzdá ročně



Slavnostního otevření sběrného dvora se ujali primátor hl. m. Prahy Pavel Bém, starostka Městské části Praha 2 Jana Černochová a výkonný ředitel společnosti Komwag Jaroslav Stružka



Sběrný dvůr bude sloužit především obyvatelům centra města

zdarma na sběrný dvůr. Předpokládám tedy, že i nově otevřený dvůr umístěný v zástavbě poblíž centra města si rychle získá mnoho uživatelů,” poznamenal Pavel Bém.

Na počátku byly obavy

Zhruba před třemi lety se obrátil primátor hlavního města Prahy na starosty jednotlivých městských částí s požadavkem na vytíkování vhodných lokalit pro provoz sběrných dvorů.

„Zpočátku jsme byli poněkud zaskočení,” říká starostka Městské části Praha 2 Jana Černochová. „Praha 2 je totiž nejhustěji osídlenou, ale přitom rozlohou nejmenší městskou částí. Mysleli jsme tedy, že místo, které by nebylo blízko obytných domů a vyhovovalo parametrům sběrného dvora, budeme jenom těžko